
 

Pregunta:94 Competencia: Uso comprensivo del conocimiento científico. 
Eje temático: Fuentes energéticas y transformaciones de la energía. 
 
 
Una esfera de masa m rueda por una pista sin fricción como se muestra en la 
figura. 
 
Al final de la trayectoria, en el punto E, se ubica un resorte de constante de 
elasticidad k. Las transformaciones de la energía en el punto A y en el punto D 
son 
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Opción – A: 
 

Energía potencial gravitacional se transforma en energía potencial elástica y 
energía potencial gravitacional. 

Opción – B: Energía cinética se transforma en energía potencial elástica. 

Opción – C: Energía potencial gravitacional se transforma en energía potencial elástica. 

Opción – D: energía cinética se transforma en energía potencial elástica y energía potencial 
gravitacional 

 


